



Средно училище “Георги Бенковски” – гр. Тетевен
гр. Тетевен – 5700; обл. Ловеч; ул. “Кардан” №14; тел. 0678/ 52082; 52436;
e-mail: gbenkovsky@abv.bg

ПРОТОКОЛ №4
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ
„ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 12 септември 2023 г., в учителската стая на Средно училище „Георги Бенковски“ се проведе редовно заседание на Обществения съвет при следния дневен ред:

1. Съгласуване на училищния учебен план за учебната 2023/2024 г.
2. Запознаване с актуализираните Училищен правилник и Етичен кодекс на училищната общност за учебната 2023/2024.
3. Запознаване с учебниците, по които ще се провежда обучението на учениците от V до XII клас за учебната 2023/2024.
4. Отчет на делегирания бюджет на СУ „Георги Бенковски” – гр. Тетевен за първите шест месеца на календарната 2023 година.
5. Текущи.

На заседанието присъстваха петима от основните членове на съвета- отсъстваше Светослава Симеонова поради заетост, но присъстваше Мария Пончева като резервен член.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова- директор на СУ „Георги Бенковски“, направи кратки пояснения относно това какво представлява Училищния учебен план- това е Учебният план на всеки един от класовете в прогимназиален и гимназиален етап. Направи и пояснението, че учебните планове на професионалните паралелки се съгласуват с представители на бизнеса- в случая негов представител е г-н Иван Галилеев.

По точка втора от дневния ред г-жа Маркова поясни, че прогимназиален етап е снабден с нови учебници, които са предоставени безплатно, а в гимназиален етап учениците сами си закупуват учебници. Тук коментари нямаше.

По трета точка от дневния ред г-жа Маркова представи отчет за изпълнението на делегирания бюджет за първите девет месеца. Това, което прави впечатление е огромният дял от средствата, които следва да бъдат заделени за осигуряване на заплати и осигурителни плащания и много малък дял за издръжка. Директорът поясни, че към момента продължаваме да се справяме с разходната част при намаляващ брой ученици, но и при стриктно спазване на финансовата дисциплина. В тази част коментари също нямаше, г-н Иванов изрази задоволство от много коректно представения отчет.

В точка текущи отново беше обсъден въпросът за предприемането на превантивни мерки, свързани с опазване на материалната база. В тази връзка всички родители се обединиха около идеята по тяхна инициатива и при наличието на добра воля и съгласие всеки клас, чрез своите родители да събира в началото на учебната година депозит от десет лева от всеки ученик, като събраната сума ще се съхранява от родител. В случай на нанесени щети през учебната година, те ще се възстановяват от тази сума. А в края на учебната година остатъкът от сумата или цялата сума ще се възстанови на учениците.

Обсъден бе и въпросът с използването на мобилни телефони в час- изключително голям проблем в гимназиален етап. Г-жа Маркова сподели, че без подкрепата на родители този проблем също не може да бъде решен. Всички се съгласиха, че мобилните устройства пречат на учебния процес и влияят негативно върху резултатите на ученици. Присъстващите родители поеха ангажимент да окажат подкрепа на учителите в „битката“ срещу телефоните.

С пожелание за здрава, спокойна и успешна нова година приключи заседанието на Обществения съвет.

Протоколчик:


/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет:


/Цветелина Борисова/